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OGIO® FRAMEWORK POLO

Item number OG125

7.3-oz, 100% polyester mini pique with stay-cool wicking technology 
Self-fabric collar 
Bartack reinforcement on placket and back of collar 
Moisture wicking 
Anti-odour 
Breathable 
Tagless 

Available sizes: From XS - 4X

Available colours: Diesel Grey, Blacktop & Signal Red

OGIO® FRAMEWORK LADIES’ POLO
Item number LOG125

7.3-oz, 100% polyester mini pique with stay-
cool wicking technology 
Self-fabric collar 
Bartack reinforcement on placket and back of 
collar 
Moisture wicking 
Anti-odour 
Breathable 
Tagless 

Available sizes: From XS - 4X

Available colours: Diesel Grey, 
Blacktop & Signal Red

QTY 1 12

XS – XL 46.38 41.83

2X 47.98 43.38

3X 51.18 46.48

4X 54.38 49.58

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest.
Set Up Charges on Page 22



Item number LOG101

8.4-oz, 100% polyester pique with stay-cool wicking technology 
Self-fabric collar 
Moisture wicking 
Breathable 
Tagless 

Available sizes: From XS - 4X

Available colours: Diesel Grey, Blacktop, Signal Red

OGIO® JEWEL LADIES' POLO

OGIO® CALIBER 2.0 POLO
Item number OG101

8.4-oz, 100% polyester pique with stay-cool wicking technology 
Rib knit collar 
Moisture wicking 
Breathable 
Tagless 

Available sizes: From XS - 4X

Available colours: Diesel Grey, Blacktop, Signal Red & White

QTY 1 12

XS – XL 43.18 38.73

2X 44.78 40.28

3X 47.98 43.38

4X 51.18 46.48

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest.
Set Up Charges on Page 22



Devon & Jones Crown Woven Collection™ Solid Stretch Twill

Men’s 
Item number DG530

Fabric: 3.5 oz., 53% cotton, 43% polyester, 4% lycra
Fine yarn count shirting
True Non-iron performance straight from the dryer
stain release finish

Features: Active Fit
Patented pucker-free taped seams
Fused collar, cuffs, and placket
Split back seam with bias cut back yoke
Straight collar with built-in collar stays
adjustable Comfort Collar for up to an inch of stretch at neck
left-chest pocket
pearlized buttons

Sizes: From XS-6X

Available colours: Black, Graphite, Red & White

Ladies’
Item number DG530W

Fabric:3.5 oz., 53% cotton, 43% polyester, 4% lycra
Fine yarn count shirting
True Non-iron performance straight from the dryer
stain release finish

Features:Active Fit
Patented pucker-free taped seams
Fused collar, cuffs, and placket
Split back seam with bias cut back yoke
straight collar
pearlized buttons
front and back princess seams for a flattering feminine 
fit
bust darts for a flattering feminine fit

Sizes: XS-3XL

Available colours: Black, Graphite, Red & White

Men’s Tall Sizes:
Item number DG530T

Sizes: XLT-3XT

Available colours: Black, 
Graphite & White

QTY 1 12

XS – 6X 54.32 49.52

Tall Sizes (XLT – 3XT) 60.08 55.10

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest 
Above the pocket on Men’s
Set Up Charges on Page 22



QTY 1 12

XS – 6X 33.44 29.30

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest

Harriton Men's Pilbloc™ V-Neck Sweater Vest

Item number M415

11.8 oz./yd² / 400 gsm, 100% acrylic jersey knit with Pilbloc™ anti-pill 
performance, 9 gauge
1x1 rib knit neckline, armhole and bottom opening

Available sizes: From XS-6X

Available colours: Black, Red & Grey Heather

Harriton Ladies' Pilbloc™ V-Neck Sweater Vest

Item number M415W

11.8 oz./yd² / 400 gsm, 100% acrylic jersey knit with Pilbloc™ anti-pill 
performance, 9 gauge
1x1 rib knit neckline, armhole and bottom opening

Available sizes: From XS-3X

Available colours: Black, Red & Grey Heather



QTY 1 12

S – 6X 40.64 36.27

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest

Harriton Men's Pilbloc™ V-Neck Sweater

Item number M420

11.8 oz./yd² / 400 gsm, 100% acrylic jersey knit with Pilbloc™ anti-pill 
performance, 9 gauge
1x1 rib knit neckline, armhole and bottom opening

Sizes: XS-6X

Available colours: Black, Red & Grey Heather

Harriton Ladies' Pilbloc™ V-Neck Sweater
Item number M420W

11.8 oz./yd² / 400 gsm, 100% acrylic jersey knit with Pilbloc™ anti-pill 
performance, 9 gauge
1x1 rib knit neckline, armhole and bottom opening

Sizes: XS-3XL

Available colours: Black, Red & Grey Heather



DRYFRAME® STRATA TECH SOFT SHELL JACKET

Men’s Style Item number DF7662

14.7-oz, 91/9 polyester/spandex bonded 
with 100% polyester micro fleece
5000mm/2000g/m2 waterproof/breathabi
lity rating
Full length inner storm flap with chin 
guard
Articulated sleeves
Drawcord and toggles at hem
Bonded
Anti-pill
Stretch
Breathable
Water repellent
Wind resistant
Reflective feature
YKK zipper

Available sizes: From XS-4X

Available colours: Black & Glacier Grey

QTY 1 12

XS-XL 91.18 85.23

2X 94.38 88.33

3X 99.18 92.98

4X 103.98 97.63

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest

Ladies’ Style Item number DF7662L

14.7-oz, 91/9 polyester/spandex bonded 
with 100% polyester micro fleece
5000mm/2000g/m2 waterproof/breathabil
ity rating
Full length inner storm flap with chin guard
Articulated sleeves
Drawcord and toggles at hem
Bonded
Anti-pill
Stretch
Breathable
Water repellent
Wind resistant
Reflective feature
YKK zipper

Available sizes: From XS-4X

Available colours: Black & Glacier Grey



MEN'S EXPLORER 3-IN-1 SYSTEM PARKA

Item number TPX-2

High performance, water-resistant, all-season 3-
in-1 system jacket offers versatility with a zip-
out polar fleece liner and a stowaway hood, to 
accommodate for a variety of climates.

• STORMTECH SHOWERPROOF D/W/R OUTER SHELL
• ZIP-OUT ANTI-PILL FLEECE LINER
• STAND-UP STORM COLLAR
• ROLLAWAY HOOD
• INTERNAL AND EXTERNAL FULL-LENGTH STORMFLAP
• ADJUSTABLE DRAWCORDS ON WAIST & BOTTOM
• FRONT ZIPPERED SECURITY POCKETS WITH HAND WARMER SIDE ENTRY
• HIDDEN NAPOLEON POCKET
• RIGHT CHEST ZIPPERED POCKET
• WATERPROOF: 600MM
• BREATHABILITY: 1,000G/M2
• 100% POLYESTER TASLON WITH TAFFETA LINING, 3.30OZ. (USA) / 112G 
(CDN) WITH ZIP-OUT 100% POLYESTER POLAR FLEECE TAFFETA LINING, 
8.2OZ. (USA) / 278G (CDN)

QTY 1 12

XS-5X & LT-XLT 195.20 182.90

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



WOMEN'S EXPLORER 3-IN-1 SYSTEM PARKA

Item number TPX-2W

High performance, water-resistant, all-season 
3-in-1 system jacket offers versatility with a 
zip-out polar fleece liner and a stowaway hood, 
to accommodate for a variety of climates.

STORMTECH Showerproof D/W/R Outer Shell
• Zip-Out Anti-Pill Fleece Liner
• Stand-Up Storm Collar
• Rollaway Hood
• Internal and External Full-Length Stormflap
• Adjustable Drawcords on Waist & Bottom
• Front Zippered Security Pockets with Hand Warmer Side Entry
• Hidden Napoleon Pocket
• Right Chest Zippered Pocket
• Waterproof: 600mm
• Breathability: 1,000g/m2
• 100% Polyester Taslon with Taffeta Lining, 3.30oz. (USA) / 112g (CDN) 
with Zip-Out 100% Polyester Polar Fleece Taffeta Lining, 8.2oz. (USA) / 
278g (CDN)

QTY 1 12

XS-3X 195.20 182.90

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



MEN'S EQUINOX THERMAL SHELL

Item number QS-1

Sleek and stylish, this lightweight, premium combination 
quilt design, thermal polyfill jacket features a D/W/R 
outer shell and enhanced thermal properties for 
maximum protection against the cold.

• STORMTECH Showerproof D/W/R Outer Shell
• Diamond and Horizontal Quilted Polyfill
• Vislon Center Front Zipper with Piping
• Set-in Sleeves
• Elasticized Cuffs
• Adjustable Hem
• Zippered Pockets
• Chin Saver
• Embroidery Access
• Waterproof: 600mm
• Breathability: 1,000g/m2
• 100% Nylon, 1.18 oz. (USA)/40g (CDN) with 100% Polyester Broken Fibre Fill

Colours: Black & Dolphin (Dark Grey)

QTY 1 12

S – 5X 145.60 137.95

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



WOMEN'S EQUINOX THERMAL SHELL

Item number QS-1W

Sleek and stylish, this lightweight, premium combination 
quilt design, thermal polyfill jacket features a D/W/R outer 
shell and enhanced thermal properties for maximum 
protection against the cold.

• STORMTECH Showerproof D/W/R Outer Shell
• Diamond and Horizontal Quilted Polyfill
• Vislon Center Front Zipper with Piping
• Set-in Sleeves
• Elasticized Cuffs
• Adjustable Hem
• Zippered Pockets
• Chin Saver
• Embroidery Access
• Waterproof: 600mm
• Breathability: 1,000g/m2
• 100% Nylon, 1.18 oz. (USA)/40g (CDN) with 100% Polyester Broken Fibre Fill

Colours: Black & Dolphin (Dark Grey)

QTY 1 12

S – 5X 145.60 137.95

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



MEN'S 16 OZ. KANGAROO HOODY

Item Number: W1623

NAFTA Friendly

80% cotton, 20% polyester
single-layer functional hood
matching drawstring
flat-lock stitching for increased durability and 
comfort
bar-tacked kangaroo pocket for increased durability
durable 1x1 rib cuffs and waistband
garment washed & pre-shrunk
mid-weight
soft and smooth
no pilling after wash

QTY 1 12

S – 3X 73.60 68.20

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



WOMEN'S 16 OZ. KANGAROO HOODY

Item Number: W1617

NAFTA Friendly

80% cotton, 20% polyester
single-layer functional hood
tailored women’s fit
flat-lock stitching for increased durability and comfort
bar-tacked kangaroo pocket for increased durability
durable 1x1 rib cuffs and waistband
garment washed & pre-shrunk
mid-weight
soft and smooth
no pilling after wash

QTY 1 12

XS – 2X 70.40 65.10

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



MEN'S 16 OZ. FULL-ZIP KANGAROO HOODY

Item Number: W1624

NAFTA Friendly

single-layer functional hood
matching drawstring & coil zipper
flat-lock stitching for increased durability and comfort
bar-tacked kangaroo pocket for increased durability
durable 1x1 rib cuffs and waistband
garment washed & pre-shrunk
mid-weight
soft and smooth
no pilling after wash

QTY 1 12

S – 3X 80.80 75.18

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



WOMEN'S 16 OZ. FULL-ZIP KANGAROO HOODY

Item Number: W1619

NAFTA Friendly

single-layer functional hood
matching drawstring & coil zipper
tailored women’s fit
flat-lock stitching for increased durability and comfort
bar-tacked kangaroo pocket for increased durability
durable 1x1 rib cuffs and waistband
garment washed & pre-shrunk
mid-weight
soft and smooth
no pilling after wash

QTY 1 12

XS – 2X 78.40 72.85

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



MEN'S 16 OZ. FULL-ZIP MOCK-NECK JACKET

Item Number: W1628

NAFTA Friendly

soft-stand collar
matching coil zipper
flat-lock stitching for increased durability and comfort
bar-tacked kangaroo pocket for increased durability
durable 1x1 rib cuffs and waistband
ideal for layering
garment washed & pre-shrunk
mid-weight
soft and smooth
no pilling after wash

QTY 1 12

S – 3X 80.80 75.18

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



WOMEN'S 16 OZ. FULL-ZIP MOCK-NECK JACKET

Item Number: W1618

NAFTA Friendly

soft-stand collar
matching coil zipper
tailored women’s fit
flat-lock stitching for increased durability and comfort
bar-tacked kangaroo pocket for increased durability
durable 1x1 rib cuffs and waistband
ideal for layering
garment washed & pre-shrunk
mid-weight
soft and smooth
no pilling after wash

QTY 1 12

XS – 2X 78.40 72.85

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



UNISEX 16 OZ. CREWNECK 
W/ V-INSERT SWEATSHIRT

Item Number: W1621

NAFTA Friendly

crewneck
self-ribbed v-insert
flat-lock stitching for increased durability and comfort
durable 1x1 rib cuffs and waistband
garment washed & pre-shrunk
mid-weight
soft and smooth
no pilling after wash

QTY 1 12

S – 3X 60.00 55.03

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



UNISEX 16 OZ. ZIP-POLO 
SWEATSHIRT

NAFTA Friendly

soft-stand collar
6” nickel zipper with teardrop pull
flat-lock stitching for increased durability and comfort
durable 1x1 rib cuffs and waistband
garment washed & pre-shrunk
mid-weight
soft and smooth
no pilling after wash

QTY 1 12

S – 3X 68.00 62.78

Price Includes Lincoln Electric Embroidered on Left Chest



Item # TO4159

13.5” W x 14” H x 5” D

• 600D Polyester
• Top zipper closure
• All bags have black coloured backs
• Bright coloured front slash pocket 
with key ring

Great for Tradeshows!!!

QTY 1 12

TO4159 20.70 16.96

411063 59.18 54.23

Price Includes Lincoln Electric Embroidered

Item # 411063
Top padded grab handle
Main zippered compartment with 
padded sleeves
Secondary zippered compartment
Front zippered pockets
Side mesh pocket
Ergonomic adjustable, padded shoulder straps
Padded back panel
Dimensions: 17”h x 13”w x 7”d
Volume: 1,500 cu. in./24.6 L
Weight: 1.4 lbs./0.63 kg
Materials: 420D dobby poly/600D poly
Laptop sleeve: 15.3”h x 10.5”w x 2”d, fits 
most 16” laptops
Colours: Black/Silver

POLYESTER SHOPPER TOTE OGIO® COLTON BACKPACK



www.promoway.ca
905-944-0044

This Catalogue was credited by The Promotional Way. 
If you have any questions please email them to bway@promoway.ca

All Garments comes with Lincoln Electric Embroidered 
on the Left Chest - in 3 colours (Red, Black & White)

The logo on the garment is to show location. This is done digitally and may appear 
slightly smaller or bigger depending on the garment and size.

Minimum Order Only 1 Unit. 
Embroidered Flat Garments - you can combine all items to get 12 units to save money.

If you require a bigger quantity - we will email you a quote.

HST not included



Item number EL73
Speaker is easy to connect using A2DP V3.0 EDR and an operating range of 10M/33 feet
Turn any mobile device into a portable sound system
Built-in subwoofer that provides exceptional quality sound
Built-in mic allows you to use it as a handsfree phone and is a perfect for conference calls.

Features three easy to use buttons on the top of the speaker - phone button to take calls, 
volume up and volume down.
Includes a USB cable for recharging and a 3.5mm audio jack for non-Bluetooth devices.

Product Size 2.25"h x 6.5"w x 2"d
Product Color Black
Packaging Gift Box
Material ABS 
Technical Information Can fully charge in approx. 3hrs. Provides 4-5 hrs of playing time 
depending on volume used.

RoxBox™ Duet Bluetooth® Speaker

True Colour Logo on Top

Item Any Quantity

EL73 58.85



Item Any Quantity

TOOLPEN 23.68

PSB 4.37

Culmer Pen’s Multi-tool selected as Marketing 
Edge’s Top Overall Product for 2015
In a fast paced world having the right tools at hand is paramount to success. The award 
winning Multi Tool pen combines 8 useful tools in one premium quality writing 
instrument. The heavy weighted, 6-sided barrel is equipped with our ultra smooth 
ballpoint at one end and a capacitive touch screen stylus at the other. Under the stylus top 
are both a phillips and flat head screwdriver. Finally the barrel houses a built in level and 
ruler with 3 different scale functions.
Features: Solid Brass & Matte Lacquer Finish, Twist Mechanism Ball Pen, Knarled Grip & 8 
Tools
Colours: Matte Silver
Standard Packaging: Fold Over Magnetic Gift Box
Laser Engraving: Shiny Silver

Engraved Logo

uni-ball Power Tank RT Ball Pen
PSB
When adverse conditions try to hinder your promotional message, look to the uni-
ball Power Tank RT Ball Pen! With a pressurized ink supply, the Power Tank RT 
writes on wet surfaces, in extreme cold and even upside down! Along with an 
extraordinarily smooth write, the Power Tank RT also offers a textured grip and 
sleek design. When the stress is building for your next promotion, get the uni-ball 
Power Tank RT - IT PERFORMS UNDER PRESSURE!

Three barrel colors with black grips.
Refillable, pressurized refill, 1.0mm tungsten carbide ball delivers a 0.4mm line 
width

White Imprint Logo



Item Any Quantity

2700-63 19.27

3819 4.08

Vicenza Bound JournalBook™

Vicenza Large Bound JournalBook™
Item number 2700-63

Elastic pen loop. Blue and silver ribbon page markers. 
Includes 96 sheets of lined paper.
Material Pebble Grain Italian Ultra Hyde
Billable Weight0.1 lbs
Exclusive Design Exclusive Design
Packaging Bulk
Paper 7" x 10" journal

Debossed Logo

Trucker Caps
Item Number  3819

Breathable Poly Twill with Mesh Back. Structured 6 Panel Cap
Pre-curved Peak with Contrast Stitching (On Black/Grey). Twin Hole Plastic 
Snap

Colours: Black/Grey 3D Embroidered Logo

3D Embroidery Logo



Item Any Quantity

SL237SS 21.85

SL216SS 23.28

16 oz Vortex Persona® 360° Vacuum Tumbler
Item number SL237SS

FDA Compliant
18-8 Stainless Steel
Includes a deep draw liner with copper lining
Features a patent pending 360⁰ push-button 
drink-thru lid
Lid can come apart for easy cleaning
Product Size 9"h x 3"w x 3"d
Product Color Stainless
Insulation Type Double Walled Vacuum 
Insulated
Accent Colors  Red 
NOTE Hand wash only 
Packaging Drawstring Pouch 
Mug Liner Stainless Steel

True Colour Logo

20 oz Persona® Wave Vacuum Water

Item number SL216SS

20 oz Stainless Steel water bottle.
Available in 13 different colors.
Made of FDA compliant materials, dual wall 
construction.
18-8 Stainless Steel with vacuum insulation 
for optimum heat retention.
Featuring our leak-proof screw-on lid with a 
visual open/close push button locking 
closure that comes apart for easy cleaning.
Side adjustable Nylon strap for hands-free 
transport.
Silicone band accent
Patented
Product Size 11.375"h x 3"w x 3"d
Product Color Stainless
Insulation Type Double Walled vacuum 
Insulated 
NOTE Hand wash only 
Accent Colors Red
Packaging Drawstring Pouch



Brewmaster 500mL. (16oz.) Barrel Mug 

Item Any Quantity

DA9362 18.23

CB800 Black or Red 14.71

CB800 Heather Grey 15.56

Item number DA9362

3.5” Diameter x 5.25” H

• Stainless Steel
• Double walled to help 
keep your beverage cold 
longer
• Large ‘D’ shaped handle
• Holds up to 500 ml. (16 
oz.)
• Ideal for bars, breweries 
and pubs
• Great groomsman gift
• FDA compliant
• Individually gift boxed

Cooler Bag

Item: CB800
9" W x 11" H x 6" D

• 600D Polyester
• Adjustable/non-detachable shoulder 
strap with plastic hardware
• Heat-sealed leakproof clear vinyl metallic liner
• Outside full length slash pocket (9" W x 7" H)
• Holds twelve cans
• Two side pockets, one with mesh



Item Any Quantity

MB5108 7.77

2700-62 17.84

Pop Up’s
Item Number MB5108

Our new Pop Up phone holder 
conveniently sticks to the back of your 
smartphone or tablet and provides a 
handy grip so you don’t drop it. It also acts 
as a stand and a cord manager when 
opened. The large logo area is done with a 
full colour digital print, giving you 
limitless  creative 
options and great logo exposure. 

Vicenza  Bound 
JournalBook™

Item number 2700-62
Elastic pen loop. Blue and silver ribbon page 
markers. Includes 96 sheets of lined paper.
Material Pebble Grain Italian Ultra Hyde
Billable Weight1.2 lbs
Packaging Bulk
Paper 5" x 7" journal

Pen Not Included

Clearance - While Supplies Last 



www.promoway.ca
905-944-0044

This Catalogue was credited by The Promotional Way. 
If you have any questions please email them to bway@promoway.ca

Some Swag and Headwear Items are in Stock for quick turn around.

Otherwise production time is 2-3 weeks depending on the product.

In A RUSH – please let us know when you need something by.
Some items can be put on a RUSH Order.

Want something but don’t see it here – let us know what product you are 
looking for and we will source it for you.

HST not included


